9.ESTRUCTURA DE COSTES

-COSTES FIJOS:

El coste del alquiler del local 3000$ al mes

El salario anual medio de nuestros trabajadores sera de 40.000$ brutos
Maquinaria pesada 600.000%

Publicidad 12.000$

-COSTES VARIABLES:

Coste de produccién
Precios de nuestros productos, dependera del mercado (oferta/demanda)

COSTE DE VARIABLE UNITARIO

Para hacer un cargador necesitaremos:
En el interior:-Cobre
-Silice
-Plasticos
-Metales no férricos
-Elementos ceramicos
-Resina epoxi
-Acero

En el exterior:- Plastico de la carcasa
- Acero



